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PODĚKOVÁNÍ

Dovoluji si touto cestou poděkovat všem, kteří svým zápisem do kondolenční knihy, květinovým darem či slovy soustrasti 
uctili památku zesnulého p. Pavla Hečka. Ztráta blízkého a milovaného člověka je ranou v srdci, kterou nelze zahojit. Slova 

útěchy a podpory jsou pro nás v této době velikým povzbuzením a velice si jich vážíme. Děkujeme Městu Meziměstí za 
zřízení pietního místa a všem, kteří se zúčastnili smutečního rozloučení. Pevně věříme, že zůstane v našich srdcích a že se 

najdou silní jedinci, kteří budou pokračovat v jeho vizích s nadšením, které ho nikdy neopouštělo.
Za zarmoucenou rodinu,  manželka Dana Hečková

„Odpočinutí věčné, dej mu, Pane, a světlo věčné ať mu svítí,
ať odpočívá ve svatém pokoji!

Loučím se s vámi, přátelé milí, ruky stisk dnes už
Vám nemohu dát, srdce mi dotlouklo, odešly síly,

loučím se se všemi, kdo měl mě rád.

Nechceme truchlit proto, že jsme tě ztratili, ale chceme vděčně
vzpomínat na dobu, kdy jsme s tebou směli být.
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O tichou vzpomínku prosí

starosta města Meziměstí
 * 5. 11. 1966
 24. 3. 2021

Buď vůle Tvá…

pan Pavel Hečko
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Dále řešíme havarijní stav mostku ve Vižňově, kde došlo k 
propadnutí a zlomení panelu. A nutná je také úprava jedné z 
cest na Pomeznici.

Pomalu začínáme obnovovat přeshraniční spolupráci. 
Koncem dubna jsme vykonali návštěvu v polském městě 
Mieroszów, kde se sešlo vedení radnic z Teplic nad Metují, 
Meziměstí, Adršpachu a místní samosprávy. Na programu 
byla příprava akcí malého ale i velkého rozsahu a společ-

ných akcí 
s vyjmenovaný-
mi obcemi. 
V polovině příští-
ho roku by měly 
být vyhlášeny 
Českopolské 
dotace, na které 
musíme být 
s předstihem 

připraveni. Finanční hospodaření města zatím probíhá dle 

schváleného rozpočtu, který jsme pro letošní rok schválili pro 
jistotu spíše v „pesimistické“ variantě. Ke schválení na ZM je 
připraven závěrečný účet města za rok 2020, můžete se s ním 
seznámit na úřední desce. Na posledním zasedání ZM bylo 
schváleno rozdělení dotací pro místní spolky a organizace, 
město tím podporuje jejich činnost. Celkem bude podepsá-
no 16 smluv a mezi tyto subjekty se

Vážení spoluobčané,
uplynulých pár týdnů zásadně změnilo chod města. Nemocí 
a následným úmrtím pana starosty přišlo město o statutárního 
zástupce a bylo zapotřebí zajistit fungování radnice. Na zasedání 
ZM 10. března byl ustanoven Jiří Sadílek prvním místostarostou 
města a dle zákona o obcích začal vykonávat funkci statutárního 
zástupce. Na stejném zasedání byla zvolena druhá (neuvolněná) 
místostarostka paní Marta Hartmanová, která se vám představí 
uvnitř čísla.  Na příštím zasedání zastupitelstva 16. června bude 
jako zásadní bod programu řešení situace ve vedení města na 
dobu do řádných voleb v říjnu 2022. Dubnové zasedání bylo prv-
ním pro nového člena zastupitelstva - pana Milan Škorpíka, který 
tím doplnil počet členů zastupitelstva na schválených 13. 

Život na radnici neustal, pokračujeme v rozběhnutých akcích, 
řešíme každodenní úkoly.  Významný prostor v tomto čísle do-
stává téma investičních akcí.  Z těch největších je to zahájení vý-
měny vodovodního řadu a nový povrch komunikace v Březové, 
pokračující rekonstrukce budovy bývalého zdravotního střediska 
na objekt základní umělecké školy a další etapa opravy hřbitovní 
zdi ve Vižňově. Těsně před dokončením je workoutové hřiště 
u knihovny, kde v tuto chvíli chybí ještě dopadová plocha. Na po-
ložení finálního povrchu je však potřeba, aby se venkovní teplota 
pohybovala od 15° a více. Současné teploty proto nedovolují hři-
ště dodělat. Víme, že mladší ročníky se již nemohou dočkat až na 
něm prověří své svaly, ale zatím je hřiště stále stavbou a žádáme 
občany, aby ho z důvodu bezpečnosti zatím nevyužívali.

Ale zabýváme se i opravami - cesta za kotelnou, kde byla stržena 
a srovnána plocha před garážemi a zpevněna frézingem.

INFORMACE Z RADNICE



Ve středu 28. dubna 2021 proběhlo na městském úřadě 
v Meziměstí čtvrté setkání pozvaných občanů, kteří 
v prvních měsících roku 2021 dosáhli významného život-
ního jubilea. Místostarostové města pan Jiří Sadílek a paní 
Marta Hartmanová s potěšením osobně popřáli s kytičkou 
dámám paní Libuši Kociánové, Gerdě Částkové, Květě Zá-
kravské, Marii Sedralové a drobným dárkem i pánům Fran-
tišku Schmidtovi,  Jindřichu Zítkovi, Miloslavu Stárovi. Při 
povídání a vzpomínání čas rychle plynul, a i když mají naši 
jubilanti své problémy, mají i optimismus a elán, k tomu 
jim ještě jednou přejeme hlavně pevné zdraví. 

Situace v souvislosti s epidemií koronaviru velmi ovlivnila 
společenské akce, které se běžné uskutečňují, např. svat-
by, vítání občánků. Z důvodu omezeného počtu účastníků 
prakticky nebyl žádný zájem uzavřít manželství, navíc prv-
ní část roku 2021 poznamenalo i omezení pohybu v rámci 
okresů.

Nyní od 10. května se svatby bude moci zúčastnit 30 osob.

Zrovna tak slavnostní akt Vítání občánků jsme neorganizo-
vali, ale zájem rodičů naštěstí neopadl. Sice nám miminka 
povyrostla, přesto je rádi uvítáme v sobotu 22. května 2021 
za dodržení platných opatření. 

Ivana Vlčková

rozdělí 358 tisíc Kč. Do podzimního druhého kola ještě zůstává 
v rozpočtu 92 tis. Kč.

Další téma, které městem silně rezonuje, je lékařská péče, v tuto 
chvíli zejména absence zubního lékaře. Uvnitř čísla najdete infor-
mace od manželů Kapitánových i poznatky z návštěvy VZP v Hrad-
ci Králové, kde jsem společně se starostou Police n. Met. problém 
nedostatku lékařů řešil.

Kultura i sport ve městě jsou stále téměř na bodu nula, již podru-
hé se nepálily čarodějnice, nestavěla se májka. Snad situace v nej-
bližší době určité rozvolnění dovolí. Za stanovených podmínek se 
alespoň konalo setkání jubilantů, při kterém si sedm spoluobčanů 
společně s místostarostou a místostarostkou zavzpomínalo nad 
starými kronikami a potěšilo se navzájem svou přítomností. Vloni 
jsme díky situaci přestali gratulovat jubilantům v jejich domácnos-
tech a začali jim pořádat společnou oslavu v zasedací místnosti na 
úřadě. Změna se setkala s velmi příznivou reakcí, často se sejdou 
i bývalí spolužáci, takže u této varianty zůstaneme i nadále.

Na závěr Vás chci požádat o shovívavost, pokud něco ještě trochu 
drhne. Se ztrátou pana starosty se musíme vypořádat zejména 
lidsky, ale v mnoha oblastech potřebujeme nastavit novou orga-
nizaci, dělbu práce apod. Samozřejmě uvítáme Vaše podněty ke 
zlepšení práce. 

Přeji Vám, aby s jarními měsíci nastalo uvolnění nejen ze sevření 
zimy, ale hlavně nepříjemné epidemické situace 
a abychom se po dlouhé době mohli zase na sluníčku zhluboka 
nadechnout. 

Jiří Sadílek, místostarosta 

Vážení občané, milí meziměšťáci,
jmenuji se Marta Hartmanová a zastupitelkou města jsem od 13. 
5. 2020. Na pozici neuvolněné místostarostky jsem od 10. 3. 2021. 
To znamená, že i nadále pracuji ve svém zaměstnání. Na městském 
úřadě jsem v pondělí od 7 do 10 hodin a ve středu od 7 do 11 ho-
din. Můžete mě kontaktovat i na emailové adrese 
hartmanova@mezimesti.cz nebo na telefonu 773 748 348. 

Z hlediska zřizovatele mám na starosti Základní školu Meziměstí, 
obě mateřské školky, knihovnu a pečovatelský dům.Velmi bych si 
přála, abychom zbývající čas do voleb ustáli ve zdraví. Zároveň si 
přeji, abychom pokračovali v řádném plnění podmínek realizova-
ných dotačních projektů. Času není moc a i já ráda vidím výsledky 
změn. Někde jsem zaslechla přirovnání, že správa věcí veřejných 
je jako plavba na obrovském parníku. Točíte kormidlem, co to dá, 
a za rok jeho směr vychýlíte pouze o pár stupňů.

Přeji Vám a Vašim rodinám zdraví a štěstí.
Marta Hartmanová

AKCE NA ÚŘADĚ

SETKÁNÍ JUBILANTŮ

VÁŽENÍ OBČANÉ,

JUBILEA

V březnu 2021 slavila:

90 let
Oslavenkyni přejeme pevné zdraví a mnoho krásných 
dní plných pohody do dalších let.

› paní  Kociánová Libuše



Město Meziměstí
5. května 1, 549 81 Meziměstí

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení 

Město Meziměstí vyhlašuje podle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., zákon 
o úřednících ÚSC, výběrové řízení na funkci 

vedoucí odboru výstavby a ŽP Městského úřadu Meziměstí

Podrobnosti na úřední desce města Meziměstí. Další informace po-
skytne Ing. Rita Jenková, tajemnice (tel. 728 675 746, e-mail: 

jenkova@mezimesti.cz)

Přihlášku je třeba doručit do 31.05.2021 do 12.00 hodin do podatel-
ny Městského úřadu, 5. května 1, 

549 81 Meziměstí, osobně nebo poštou. Na obálce v levém horním 
rohu uveďte: „ Výběrové řízení – vedoucí OV“.

Ing. Rita Jenková, tajemnice MěÚ

Pečovatelská služba, kterou provozuje Město Meziměstí, už léta 
pomáhá spoluobčanům, kteří potřebují její pomoc. 
V povědomí veřejnosti je spojena hlavně s rozvážkou obědů. To 
však je jen nepatrná a ta méně podstatná část její náplně. 
Cílem pečovatelské služby je umožnit co nejdelší pobyt v domá-
cím prostředí i lidem, kteří kvůli věku nebo zdravotnímu postiže-
ní narážejí na limity vlastní soběstačnosti. 
Jednou z možností je také kombinovaná forma péče, což zna-
mená, že rodině s péčí o jejich blízkého pomáhá pečovatelská 
služba.
Občané, kteří mají kvůli věku či zdravotnímu postižení problémy 
s úklidem, nákupem, osobní hygienou, praním prádla, dopro-
vodem k lékaři apod., se mohou obrátit na vedoucí sociálního 
odboru Bc. Hanu Havrlantovou (telefon 771 123 067), která jim 
poskytne i základní sociální poradenství.
Služba je poskytována v pracovní dny od 6.30 hod do 15.30 hod. 
Ceny za jednotlivé úkony jsou finančně dostupné. Pro informaci 
můžeme uvést ceny nejvíce poskytovaných služeb:

Úplné znění ceníku je na webových stránkách Města Meziměs-
tí. Naše pečovatelky paní Lenka Urbanová a paní Blanka Zítková 
mají dlouholeté zkušenosti a rády poskytnou svou péči i novým 
klientům.

Hana Havrlantová

Rekonstrukce místní komunikace Meziměstí – místní část 
Březová
Od pátku 16. 4. 2021 je nainstalováno dopravní značení a zaháje-

ny práce firmou Broumovské stavební sdružení s.r.o. na míst-
ní komunikaci Březová v režimu prací pátek, sobota, neděle, 
pondělí.
Dopravní značení bude instalováno pouze v tyto dny 
(pátek – pondělí). Každé pondělí po 19 hod se značení od-
straní a to až do pátku do 7 hod ráno. Práce budou probíhat 
v tyto dny vždy od 7 hod ráno do 19 hod večer a v tuto dobu 
nepoteče voda. Po tuto dobu je zajištěno ze strany VaK Ná-
chod náhradní zásobení vodou. 

Předpoklad dokončení vodovodního řadu v úseku Vernéřo-
vice Dřevoterm je do začátku června. Během června by na 
tomto úseku měly probíhat sanace komunikace ze strany do-
davatele STRABAG a.s. opět ve stejném režimu. Od začátku 
července v době celozávodní dovolené (do 27. 7.2021) bude 
uzávěra v tomto úseku i v ostatní dny a firma STRABAG pro-
vede konstrukci komunikace. Zbylá část vodovodu cca 
250 m bude provedena po uzavření komunikace směrem od 
Jetřichova v součinnosti se STRABAGEM během srpna už v 
režimu pracovního týdne. Příjezd do Dřevotermu bude zajiš-
těn po zrekonstruované komunikaci od Vernéřovic.
Začátkem roku 2021 jsme předali staveniště s názvem pro-
jektu ,,Stavební úpravy a změna užívání ZUŠ Meziměstí“ 
zhotoviteli Myška stavby, s.r.o. Věřím, že stavební práce pů-
jdou podle harmonogramu a nová ZUŠ začne na začátku 
školního roku 2021 sloužit žákům i pedagogům. Základní 
myšlenkou tohoto projektu je vybudování moderního zá-
zemí pro žáky a pedagogy, které v Meziměstí již několik let 
chybí.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

pomoc při úkonech osobní hygieny

běžný úklid a údržba domácnosti

běžný úklid a údržba domácnosti

doprovázení dospělých k lékaři

90 Kč/ hod

85 Kč/ hod

70 Kč/hod

75 Kč/hod

REALIZACE INVESTIČNÍCH AKCÍ 
V LETOŠNÍM ROCE

VEDOUCÍ ODBORU VÝSTAVBY



Rekonstrukce části hřbitovní zdi ve Vižňově
Předání a kolaudace stavby musí být ukončena do konce září 
letošního roku. Stavební práce provádí firma Milan Lichnovský, 
která je i vítězným zhotovitelem prací. Postup prací je navržen 
tak, aby se ke stavbě přistupovalo jako k opravě zapsané kulturní 
památky. Pravidelné kontrolní dny jsou za účasti nejen technic-
kého dozoru, ale i odboru památkové péče.

O dalším postupu stavebních prací a nových investičních zámě-
rech vás budeme informovat v dalším čísle zpravodaje. 

Ivana Ptáčková

V letošní zimě pracovníci technických služeb Města Meziměstí 
strávili vyhrnováním a posypem místních a účelových komunika-
cí, chodníků, parkovišť, autobusových zastávek a kontejnerových 
stanovišť 1726 hodin. 
Spotřebovali při tom 53,5 tun posypové drtě, 90 kg posypové soli 
a 1442 litrů pohonných hmot.

Květoslav Radvanovský, vedoucí technických služeb Města Meziměstí

Vážení pacienti,
rádi bychom vám touto cestou poděkovali za přízeň a důvěru, 
s kterou jste v uplynulých téměř 34 letech navštěvovali naše or-
dinace. Snažili jsme se nikdy tuto důvěru nezklamat a poskytovat 
vám zdravotní péči tak, jak jsme nejlépe uměli. 
Zatím se nám bohužel nepodařilo za sebe sehnat nějakou ná-
hradu a poskytování zdravotní zubní péče v Meziměstí končí 31. 
března letošního roku. Inzeráty s nabídkou volných ordinací 
v Meziměstí jsou uveřejněny stále a městský úřad i my pokračuje-
me ve shánění našich nástupců.Pokud budete přecházet 
k jinému ošetřujícímu lékaři a ten bude chtít vaši zdravotní doku-
mentaci, je potřeba, aby s vaším souhlasem požádal o kopii výpi-

su zdravotní dokumentace na adrese dlk1@seznam.cz. My 
tento výpis v elektronické podobě zašleme přímo vašemu 
novému ošetřujícímu lékaři. Originál dokumentace zůstává 
podle zákona současnému zdravotnickému zařízení.

Ještě jednou děkujeme za vaši přízeň a přejeme pevné zdra-
ví.

MUDr. Dana a Libor Kapitánovi
Meziměstí

Dne 16. dubna 2021 jsme se starostou Police nad Metují Ing. 
Jiřím Beranem navštívili pobočku Všeobecné zdravotní pojiš-
ťovny ČR pracoviště Hradec Králové. Schůzka byla domluve-
na s ředitelkou Odboru zdravotní péče Bc. Markétou Šťastnou 
a s vedoucí Oddělení správy smluv paní Eliškou Rybovou. 
Předmětem schůzky bylo zhodnocení aktuální dostupnosti 
zdravotní péče v odbornosti zubního lékařství. Paní ředitel-
ka si je velmi dobře vědoma nedostatečnosti zdravotní péče 
v našem regionu a na základě monitoringu opakovaně VZP 
ČR vyhlašuje výběrová řízení pro odbornost zubní lékařství 
nejen v našem regionu ale i v dalších oblastech, kde je ome-
zená dostupnost zdravotních služeb. I když jsou výběrová 
řízení vyhlašovaná opakovaně a VZP se snaží motivovat léka-
ře k registraci nových pojištěnců bonifikačním programem 
VZP PLUS, výsledek je nula. Ukončení stomatologické praxe 
manželů Kapitánových, je jen začátek. Dle slov starosty Ing. 
Berana reálně hrozí, že do dvou let ze sedmi zubních lékařů 
v Polici nad Metují pět ukončí praxi. V Teplicích nad Metují je 
paní doktorka také v důchodovém věku. VZP ČR v současné 
době na Náchodsku eviduje 63 pracovišť stomatologických 
ordinací. Na počet obyvatel Náchodska je tento počet dle 
VZP ČR dostatečný. Někteří lékaři mají ve své evidenci i 2 000 
pacientů a více. Průměr je cca 1 300 pacientů na jednoho lé-
kaře. Jsou však lékaři, kteří mají zaevidovaných např. jen 800 
pacientů. A v tom je ten problém. Nikdo nemůže nikoho nu-
tit, aby si přibral další a bonifikační program VZP ČR nezabírá. 
Na této schůzce také padla otázka, jak je možné, že pojištěnci 
shánějící jiného stomatologa jsou odkazováni na lékaře, kteří 
nepřibírají a že to vypadá řekněme tak, jako by si z nás dělali 
srandu. Odpověď byla taková, že mají seznam všech lékařů, 
kteří nenahlásili že nepřibírají a z tohoto seznamu pak dávají 
na tyto lékaře kontakty. To už by se snad nemělo stávat. Ale 
co se bude stávat je to, že Vám může být nabídnuta ordinace 
v Hradci Králové nebo Pardubicích, i když je to (dle mého ná-
zoru) v rozporu s nařízením vlády č.307/2012 Sb. Podle toho-
to nařízení by místní dostupnost zubní ordinace měla být do 
35 minut. Vzhledem k tomu, že nikde blíže nikdo nepřibírá, 
tak není vyhnutí a tyto kontakty dostávat budeme. A další 
otázka, která padla byla, co můžeme jako město případnému 
zájemci nabídnout. Po přečtení analýzy pana doktora Růžič-
ky, kterou vypracoval pro DSO 

STOMATOLOGIE V MEZIMĚSTÍ

VYHODNOCENÍ ZIMNÍ ÚDRŽBY 
KOMUNIKACÍ R.2020-2021

INFORMACE K UKONČENÍ ČINNOSTI ZUB-
NÍCH ORDINACÍ V MEZIMĚSTÍ



Broumovsko (zmíním se dále v článku) jsem přesvědčen, 
že nemáme nic, co by nějakého stomatologa přesvěd-
čilo, aby si v Meziměstí otevřel praxi. S paní ředitelkou 
jsme se dohodli, že i nadále zůstaneme ve spojení.

A nyní k již zmíněné analýze pana doktora Růžičky. Sám 
upozorňuje, že je to jeho názor a že to není stanovisko 
ČSK a ani OSK Náchod. Popíšu ve zkrácené verzi. Pan 
doktor se zabývá odhadem vývoje počtu stomatologů 
na Broumovsku (Broumov, Police nad Metují, Meziměs-
tí, Teplice nad Metují). Odhaduje, že k 31. 12. 2021 bude 
v této oblasti 10 lékařů, rozptyl 9-11). K 31.12. 2020 jich 
bylo 13. Výhled 3 roky, odhad 6-9 lékařů, ta horní hranice 
bude platit podle toho, kolik lékařů bude chtít pracovat 
v důchodu. A výhled na 5 let? Odhad je, že zde bude 
působit jen 5 zubních lékařů, pokud se nepodaří získat 
nového. Dále pan doktor vysvětluje, proč zubní lékaři ne-
mají zájem v regionu pracovat. Píše zde, že mladí opouš-
tějí venkov a stěhují se do měst. To platí pro všechny, ne-
jen pro lékaře. A v našem případě je to umocněno tím, že 
žijeme v pohraničí. Dalším problémem je, že ekonomika 
zubních ordinací je velmi závislá na ekonomické situaci 
v regionu.

U zubních lékařů neexistují kapitační platby atd. Ne ka-
ždý mladý stomatolog si chce otevřít svoji praxi a raději 
se nechávají zaměstnávat z důvodu byrokracie, specia-
lizacím zubního lékařství. Tento model (tzv. korporátní 
stomatologie) ale funguje jen v ekonomicky silných regi-
onech, což podle MUDr. Růžičky rozhodně není Náchod, 
ale spíše Hradec Králové a výše. Dále se ve své analýze 
pan doktor zabývá pobídkami samotných měst, inzeráty 
v časopisu stomatologické komory, které jsou uveřejňo-
vány stále a opakovaně, stipendijními programy, tlakem 
na zdravotní pojišťovny atd. Výsledek? Pokud nedojde k 
systémové změně na centrální úrovni např. narovnáním 
cen plně hrazených výkonů ve stomatologii, a to přede-
vším těch, které se právě nedělají v ekonomicky silných 
regionech čímž by došlo k určitému zvýhodnění venkov-
ských ordinací, nebo i zavedením kapitační platby, tak se 
nic nezmění. Toto však nelze řešit na úrovni samosprávy.

Závěrem MUDr. Růžička píše “Výhled je opravdu žalostný a mám zlé 
tušení, že je regionálně velmi obtížně řešitelný. Jediné, co se asi poda-
ří vyřešit, je udržení pohotovostní služby. Sice s určitým lehkým zhor-
šením místní dostupnosti. To se mi podařilo na úrovni okresu prosa-
dit na předsednictvu stomatologické komory, čeká se na schválení 
sněmem.“ Tolik citace. 

Dále jsem měl dlouhý rozhovor s MUDr. Pekárkem. 
Pro většinu z nás je toto jméno neznámé. Ale možná jste zaslechli, 
že se v Náchodě buduje 6 nových ordinací. S tím je spojen právě pan 
doktor Pekárek. Mají to být špičková stomatologická pracoviště. Jak 
jsem byl ujištěn, má pan doktor smlouvy se všemi pojišťovnami. Má 
prostory, smlouvy, ale víte koho nemá? Kdo hádá, že stomatologické 
lékaře, tak hádá správně. Ale pan doktor je optimista a věří, že se mu 
podaří ordinace obsadit kvalitními lékaři. Nezbývá než doufat, že se 
plány pana doktora vyplní, a že i obyvatelé našeho regionu (nebo ale-
spoň někteří) získají svého zubního lékaře. 

Co říci závěrem. Dojíždět za lékařem si asi budeme muset zvyknout. 
Pro mladé to nemusí být až takový problém. Ale co starší občané. Co 
se stane, když lékaře neseženeme? Budeme ho navštěvovat jen na 
pohotovosti, kam se chodí s bolestí? Že nám vlastně nezbyde nic ji-
ného, než nechat dojít svůj chrup do takového stavu, že nás ošetří 
právě jen na pohotovosti?  Je smutné, že nikdo nemyslí na to, že i v 
pohraničí nebo na venkově žijí lidé, kteří potřebují stejnou péči, jako 
ti ve městech. Poslední dobou se mně stále častěji stává, že mně vo-
lají lidé, že je bolí zub a nevědí co mají dělat, nebo že jim byla nabíd-
nuta ordinace v Pardubicích a co mají dělat, že jsou ve věku, kdy tam 
nemůžou jezdit apod. Nemám odpověď. Jestli si někdo myslí, že si 
starosta obce dupne a stomatologové se sem jen pohrnou tak myslet 
si to může. Je to však zcela scestné. Nevěřte těm, kteří Vám budou tvr-
dit, že máme prázdné ordinace, protože vedení města nekoná. Jsme 
jen malí páni. Samospráva nemá v ruce nástroje jak chod ordinací (a 
nejen zubních) zajistit. Nemají je ani pojišťovny. Jsem si vědom, že 
nejsem poslem dobrých zpráv. Ale taková je realita.

Jiří Sadílek, místostarosta

Návštěvnost
během 46 koupacích dní navštívilo koupaliště 19 412 návštěvníků

Příjmy

Výdaje

VYHODNOCENÍ PROVOZU 
KOUPALIŠTĚ V SEZÓNĚ 2020

ze vstupného 

půjčovné

pronájem

příjem celkem

1 077 511 Kč

19 300 Kč

30 000 Kč

1 126 811 Kč

provozní výdaje 1 755 579 Kč



Kiosek
provoz kiosku zajistila - stejně jako v roce předešlém - společnost 
JHL s.r.o., zastoupená panem Harvišem  

AQA Land
AREÁL ZDRAVÍ A SPORTU MEZIMĚSTÍ

Jednorázové vstupné

Celosezónní  vstupné (permanentka)

Půjčovné

ZÁVAZNÉ POKYNY PRO NÁVŠTĚVNÍKY
AREÁLU ZDRAVÍ A SPORTU V MEZIMĚSTÍ

- Po zaplacení vstupného je návštěvníkovi vydán u vstupu 
pokladní doklad.

- Návštěvník koupaliště je povinen u sebe uschovávat 
pokladní doklad o zaplacení vstupného pro následnou 

	 kontrolu.

- Provozovatel koupaliště a jím pověřená osoba si před 
prodejem vstupného vyhrazují právo na zjištění 

a prokázání věku návštěvníka.

- Rodinným vstupným se rozumí vstup pro dvě dospělé 
osoby a 1-3 děti.

- Permanentka pro celosezónní vstupné se předá v pokladně 	
koupaliště pověřené osobě. Při vstupu do areálu obdrží 

návštěvník místo permanentky evidenční číslo. Po odchodu 
z areálu si návštěvník vyzvedne permanentku a odevzdá 

evidenční číslo. 

- Permanentka je vydávána na určitou osobu a je 
nepřenosná.

- Permanentku lze zakoupit v pokladně areálu.

Asi před 2 lety jsem začal myslet trochu jiným způsobem a to 
díky terénní učitelce Mgr. Dočkalové, která mě naučila, cho-
vat se v některých situacích jinak, nedělat unáhlená rozhod-
nutí atd. V pátek 30.4. jsme se opět viděli.  
Bylo to příjemné setkání s člověkem, který kolem sebe šíří 
pozitivní energii, obzvlášť v téhle době. Zavzpomínali jsme 
na pana starostu, probrali, co je nového a mnoho dalšího.
Užil jsem si krásné setkání a těším se na další shledání.

Daniel Šanovec

Jaro je tady. Již po mnoho let je přílet čápů z teplých krajin, 
jedním ze znamení příchodu jara. Letos tomu nebylo jinak. 
Na Meziměstském komíně můžeme již od 25.3.2021 pozoro-
vat život čápa bílého. 
Při přeletu ze zimovišť denně uletí kolem 300 – 400 km, cestu 
mají delší více než 20 000 km (podle místa zimoviště). Hníz-
dí na vyvýšených místech. Jako první přilétá samec, vybírá 
místo pro zahnízdění a hájí ho před ostatními samci. Přílet 
samice naši nejbližší obyvatelé v blízkosti hnízda poznají 
hned, jak uslyší klapání zobáků. Klapání zobáků je způsob 
jejich zdravení. Na výstavbě hnízda se podílejí oba dva. Sta-
vebním materiálem jsou suché větve, kotlinka (střed hnízda) 
je vystlána drny, trávou, srstí zvířat. Nové hnízdo má průměr 
80 cm a výšku 15 – 30 cm, každý rok se hnízdo trochu přista-
vuje, takže časem může dosáhnout průměru 2 m a přes 3 m 

na výšku. Hnízdí 1x ročně (2-7 bílých vajec). Vylíhnutí mládě-
te trvá 33 dní, na zahřívání vajíček se samec se samicí střídají, 
líhnou se postupně. Bohužel při vylíhnutí většího počtu mlá-
ďat a nedostatku potravy, rodiče usmrtí nejslabšího jedince, 
aby uživili ostatní. Naštěstí se to moc často neděje. Živí se 
hlavně drobnými savci (hraboši, krtky), hmyzem, žábami

NAVŠTÍVILA MĚ SPOLUPRACOVNICE 
ASPEKTU Z. S.

ČÁPI JSOU ZPĚT V MEZIMĚSTÍ

Držitelé ZP, ZTP, ZTP-P, starobní důchodci

Děti 3-15 let

Ostatní

Rodinné vstupné (2 dospělí + 1-3 děti)

50,- 40,- 30,-

70,- 60,- 40,-

130,- 110,- 80,-

270,- 220,- 130,-

od 09:00 h od 13:00 h od17:00 h

Ostatní

Děti 3-15 let 130,-

270,-

Víceúčelové sportoviště

Plážový nebo fotbalový míč

Minigolf

Minigolfové hole (vratná kauce)

100,- 1h

40,- 1h

80,- 1h 2 hole

100,- 2 hole

Souprava na stolní tenis 40,- 1h 1 stůl

CENÍK VSTUPNÉHO A PŮJČOVNÉHO 2021



a žížalami, méně požírá také plazy, plže, ryby, ptačí vejce i mláďa-
ta a mršiny. Kořist vyhlíží za pomalé rozvážné chůze, na hlodavce 
někdy nehybně čekají u nor spoustu času. Nejčastěji můžeme 
čápy zahlédnout na posekaných loukách.
Mláďata se ve stáří 14 dnů začínají držet na nohou a od 25. dne již 
na hnízdě zpravidla stojí. Hnízdní péče trvá zhruba 8 týdnů 
a po dalších 10 dnech jsou mláďata již plně samostatná. Po vy-
hnízdění se rodiny slučují do menších i větších hejn, v kterých 
později táhnou do zimovišť. Pohlavní dospělosti dosahují ve stáří 
3 let, poprvé ale hnízdí často o 1–2 roky později. Délka dožití ve 
volné přírodě je průměrně 8–10 let.
Přejeme čapím rodinkám hojnost potravy a příznivé počasí.

Daniel Šanovec

Rozkaz zněl ,,zničit krtka“
Jako každý rok i přes nepřízeň opatření Covid -19 byly zahájeny 
terénní přípravy na fotbalovém hřišti za účasti mladých adeptek, 
které jsou navrženy jako nové manažerky v TJ Sokol Ruprechtice. 
Svým odhodlaným přístupem, jsou pro nás ostatní jenom příkla-
dem jak vést ,,místní ligu“ v Ruprechticích.

Zvýšená aktivita hrabavých zvířat by tak jako tak poznamenala 
start letošní fotbalové sezóny, která nebyla v jarní soutěži proza-
tím zahájena 

TJ SOKOL RUPRECHTICE NEZASTAVIL SVOU 
ČINNOST ANI V OBDOBÍ KORONAVIRU.

Jako každoročně covid necovid v Ruprechticích na fotbalo-
vém hřišti opět stojí symbol jara ,,Máje“ A to díky nadšení 
sice zadaných, ale ,,mladých“ silných mužů Milana a Vojtě-
cha. Tímto děkujeme a doufáme, že tato tradice nezanikne 
a příští rok vyrostou podobné symboly po celém okolí.

Poděkování patří všem zúčastněným a obětavým
Za TJ SOKOL Ruprechtice , Petr Ptáček

V březnu a na začátku dubna byla naše školka uzavřena, a to 
je smutná věc, školka bez dětí, ale paní učitelky nezahálely 
a udělaly velký jarní úklid.

Školka se nyní může pochlubit novým zázemím pro paní uči-
telky, skladem výtvarných potřeb, centrální knihovnou 
a úklidovým prostorem, který je vybaven novou sušičkou 
a pračkou, které jsme mohli pořídit díky šablonám „Nikdo ne-
jde z kola ven II.“. 

HLÁSÍ SE LENTILKOVÁ ŠKOLKA



Na úvod zvolání:  „ HURÁÁÁ, UŽ JE NÁS PLNÁ ŠKOLKA“.

V pátek 30. dubna jsme v naší lentilkové školce pořádali Čaro-
dějnický den, který byl krásným zakončením našeho prima týd-
ne plného kouzel, pokusů, tvoření, zpívání, tancování. Ráno se 
do školky začali slétat čarodějové a čarodějnice z širokého okolí. 
Společně si upekli koláč z kouzelných jablíček, posvačili chleba 
s pomazánkou z veliké řepy a vyletěli rychle ven. Tam už pro ně 
byla přichystána letecká škola, jejíž absolventi získali letecký prů-
kaz nejen na koště, ale i mop a vysavač.

Také se našim malým čarodějům a čarodějnicím povedl namí-
chat lektvar štěstí, do kterého museli nasbírat pavoučky, kytičky, 
šnečí ulity a spoustu dalších ingrediencí a na závěr přidat pár no-
tiček. Možná, že jste nás slyšeli, protože písnička „Pět ježibab“ nás 
vážně baví.

Co by to ale bylo za čarodějnický den bez ohně a opékaných buř-
tů.

ČARODĚJNICKÝ DEN 
V LENTILKOVÉ ŠKOLCE

 

I tento nelehký úkol jsme zvládli na jedničku a do školky jsme 
šli odpočívat špinaví, začouzení, unavení, ale šťastní. 

Konec školního roku se nezadržitelně blíží a my máme v plá-
nu ještě spoustu akcí. Doufáme, že se nám bude dařit a bu-
deme se moci v příštím čísle pochlubit třeba našim projekto-
vým dnem „Zahrádku si uklidíme, mrkev, hrášek zasadíme“ 
nebo jinou prima akcí. 

Všem přejeme krásné jarní dny a hodně zdraví děti a kolektiv 
lentilkové školky.

Prostřednictvím projektu Místní akční plán vzdělávání na 
Broumovsku II se snažíme zkvalitňovat vzdělávání v našem 
území. Od doby, kdy nás postihla koronavirová krize, jsme se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mateřská škola Meziměstí, 5. května 115 

pořádá dne 16. června 

od 14:00 do 17:00 hodin na zahradě školy 

Za symbolické ceny si můžete koupit pračku, 
houpačku, satelit, šicí stroj, lístkovnice nebo třeba 

hračky, hrací koberečky a další drobnosti, které určitě 
někomu z Vás udělají radost. 

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ



museli zaměřit na úpravy v provedení plánovaných aktivit. 
Stejně tak jako většina organizací, tak i my jsme se především 
naučili působit v online prostředí – setkávání pracovních 
skupin, vzdělávací akce, soutěž Čtenářské bingo aj.

Na rok 2021 je naplánováno hned několik aktivit, které se 
budou konat prozatím online, ale jakmile to situace dovolí, 
tak se pozvolna přesuneme k osobnímu setkávání, na což se 
velmi těšíme.

Příklady vzdělávacích akcí nedávno uskutečněných a dalších, 
které máme naplánované:

29. 4. 2021 – „Komunikace pro učitele“ – seminář zaměřený 
na správnou komunikaci pedagogů a rodičů (např. mož-
né způsoby řešení konfliktních situací, principy smysluplné 
komunikace, pasti v komunikaci při distanční výuce apod.). 
Tento seminář pro učitele je připraven v dopolední části a v 
odpolední části pak bude navazovat beseda pro rodiče „Ko-
munikace rodičů a školy“.

31. 5. 2021 – „Zdravé pohybové návyky malých dětí“ - kurz je 
určen pro rodiče dětí z mateřský škol a je zaměřen na shrnu-
tí těch nejdůležitějších informací k prevenci vadného držení 
těla, prevenci vzniku ploché nohy apod. 

V průběhu května budou probíhat semináře pro žáky základ-
ních škol na téma „Reklama – realita nebo klam?“ s lektorkou 
Mgr. Vandou Vaníčkovou, Ph.D.. 

Od začátku března probíhají workshopy pro žáky základních 
škol ve spolupráci s Maiwaldovou akademií, která na těchto 
workshopech spolupracuje také s Post Bellum. Jedná se o 3 
různé workshopy, které pomáháme z projektu MAP II reali-
zovat:

„Jak zní svět“ – jedná se o zvukomalebný workshop, inspi-
rovaný knihou Jak zní svět od Hiromi Ogata, je plný krásných 
animací, všedních i nevšedních zvuků a her. Tento workshop 
je vhodný pro žáky 1. – 4. tříd ZŠ. Více informací naleznete 
zde: www.ma.klasterbroumov.cz/cs/jak-zni-svet

„Tak tohle neprojde“ - Zážitkový workshop z prostředí tvůr-
ců nelegálního samizdatu z osmdesátých let, který je adap-
tován na online formu. Určen je žákům z II. stupně ZŠ. Více 
informací naleznete zde: 
www.ma.klasterbroumov.cz/cs/tak-tohle-neprojde

„Lidská práva – chraňme je!“ - Workshop pro žáky 6. – 9. 
ročníků základních škol, kde se děti interaktivní formou se-
známí se základy konceptu lidských práv prostřednictvím 
příběhů pamětníků totalit dvacátého století. Více informací 
naleznete zde: 
www.ma.klasterbroumov.cz/cs/lidska-prava

Před uzavřením škol se podařilo úspěšně dokončit soutěž „Čte-
nářské bingo“, o které jsme Vás již informovali. Motivem soutěže 
bylo vzbudit zájem žáků o četbu. Vzhledem k tomu, že nebylo 
možné soutěž vyhodnotit na společném setkání, natočilo se lo-
sování výherců na video. Můžete se na něj podívat na youtube 
kanálu MASky – Čtenářské bingo – losování vítěze. 

Za zmínku stojí dále tvorba loutkového představení na motivy 
jedné z pohádek knihy „Pohádky z broumovského dolíku“ od 
Evy Kroupové. Na aktivitě se podílejí členové loutkového divadla 
Brum i samotná autorka pohádek. Záznam z představení bude 
po finálních úpravách poskytnut našim školám k využití ve vý-
uce.  

Na podzim plánujeme festival, který se bude zaměřovat na před-
stavení spolků a subjektů neformálního a zájmového vzdělávání 
z Broumovska. Navštívit ho budou moci nejen pedagogové, ale 
také děti a žáci se svými rodiči. Mimo hlavní program se všichni 
zúčastnění mohou těšit také na zajímavý doprovodný program.

V podzimních měsících bychom rádi také představili nově poja-
tou aktivitu kariérového poradenství. Prozatím jsme realizovali 
exkurze pro školy v zapojených firmách a vytvořili k tomu sou-
visející brožuru „Kariérové poradenství na Broumovsku“. Exkurze 
ve firmách jsme však kvůli koronavirové pandemii museli přeru-
šit, a proto pracujeme na novém řešení, jak co nejlépe představit 
žákům místní profese.

Bližší informace jsou k nalezení na facebookové stránce projektu 
MAP II nebo na webových stránkách www.mas.broumovsko.cz 
v sekci Místní akční plán vzdělávání. 

Máte otázky, připomínky, další náměty k pořádaným akcím? 

Kontaktujte manažerku projektu Lenku Wilkeovou, DiS. na tele-
fonním čísle 734 874 333 nebo na e-mailu 
map@broumovsko.cz.

POLICIE ČR VARUJE PŘED PODVODNÍKY 
V ONLINE PROSTŘEDÍ

Policisté se v Královehradeckém kraji v poslední době stále čas-
těji setkávají s případy podvodného jednání, které probíhá ze-
jména v online prostředí, tedy internetu. Tyto případy mají po-
dobný scénář. Podvodníci se za pomoci telefonu i sociálních sítí 
snaží navázat kontakt s konkrétní občanem a vylákat od něj pod 
smyšlenými příběhy finanční prostředky. A jak takové podvodné 
jednání probíhá?

PODVODY V ONLINE PROSTŘEDÍ



VYLÁKÁNÍ PŘÍSTUPOVÝCH ÚDAJŮ K PLATEBNÍM 
KARTÁM A INTERNETOVÉMU BANKOVNICTVÍ

Tyto podvody mohou probíhat po telefonu, v SMS zprávách 
nebo v aplikacích jako WhatsApp, či Messenger, případně 
může přijít takový požadavek i formou e-mailu. Podvodník 
se často vydává za zaměstnance bankovní instituce a poža-
duje přístupové údaje k platebním kartám a internetovému 
bankovnictví. Pokud je volaný poskytne, následně si převede 
jeho peníze na jiný účet.

Policie v tomto případě radí a doporučuje:
NEREAGUJTE na pokyny v příchozích zprávách 
a NEPOSKYTUJTE soukromé informace

NENECHTE se přesměrovat na jiné stránky, často k neroze-
znání od stránek Vaší banky.

NIKOMU nesdělujte kód (bezpečnostní, ověřovací, jednorá-
zový), který Vám přišel nečekaně

VŽDY využijte zadání přímé cesty do internetového bankov-
nictví tak, jak jste zvyklí

V PŘÍPADĚ POCHYBNOSTÍ kontaktujete telefonickou linku 
vaší banky a ověřte si jejich požadavek

BANKOVNÍ INSTITUCE po klientech nikdy nepožadují zadá-
vat citlivé informace formou emailových či SMS zpráv 

PODVOD TYPU „AMERICKÝ VOJÁK“
V tomto případě podvodníci těží ze získání důvěry zejména 
osoby opačného pohlaví pod záminkou společné budouc-
nosti. Snaží se zkontaktovat osobu (oběť) přes různé komu-
nikační portály, ať už seznamky, či sociální sítě, mnohdy za 
využití Google překladače. Ústředním motivem tohoto pod-
vodu, a tedy vymyšleného příběhu, bývá slib společného 
života, přesun majetku a návnadou pak zlato, peníze či jiné 
cennosti. Když získá důvěru, požádá o pomoc dostat tyto ko-
modity z nějakého nebezpečného místa typu Afghánistán, 
Sýrie a dalších států s nestabilním režimem, kde jsou přítom-
ny mezinárodní síly, apod. Podvodník se zpravidla vydává za 
amerického vojáka, námořníka, právníka, lékaře či úředníka, 
ale i umělce, kteří jsou zde na misi, mají ušetřené peníze, 
nebo mají možnost získat třeba dědictví a potřebují nalézt 
někoho, kdo jim pomůže s vyvedením zmiňovaného bohat-
ství mimo nebezpečnou zemi, případně jim tím pomůže se 
záchranou života. Následuje příslib společné budoucnosti se 
zajištěným člověkem, popřípadě příslib na podílu z majetku. 
Dalším varovným momentem jsou opakující se žádosti o za-
slání finančních prostředků. 

Policie v tomto případě radí a doporučuje:

BUĎTE OPATRNÍ a nikomu neznámému, natož internetové-
mu příteli, neposílejte žádné finanční prostředky

VŽDY v takovýchto případech poproste o názor dalšího člověka, 
který se na situaci bude dívat nezatížený předešlou romantickou 
či naléhavou komunikací

PŘI PODEZŘENÍ NA PROTIPRÁVNÍ JEDNÁNÍ UDĚ-
LEJTE DOKUMENTACI (SNÍMKY OBRAZOVKY, ZÁ-
LOHY E-MAILŮ A KOMUNIKACE) A NAHLASTE VŠE 
NA NEJBLIŽŠÍM ODDĚLENÍ POLICIE ČESKÉ REPUB-
LIKY NEBO NA TÍSŇOVÉ LINCE 158!

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Körnerová, Hana Marie: Heřmánkové údolí

Strhující příběh ženy, které osud původ-
ně rozdal horší kartu než jiným. Byla sil-
ná, ačkoli si svou sílu neuvědomovala, 
a statečná, ačkoli o statečnosti nikdy 
nepřemýšlela. Dokázala najít obyčejné 
lidské štěstí i v tvrdé době a ještě tvrd-
ších podmínkách. Přesto se nikdy necítila 
odstrčená či o něco ochuzená a dokázala 
prožít svůj život naplno.

Gibneyová, Patricia: Stará tajemství

Když policie najde starší ženu, zavraž-
děnou v domě své dcery, vyšetřování 
připadne inspektorce a jejímu parťákovi 
detektivu Boydovi. Jakmile zjistí, že dce-
ra oběti se pohřešuje, začnou se obávat 
o bezpečí celé rodiny. 

Jackson, Stina: Pustina

védský venkov, to nejsou jen nekonečné 
lesy, jezera s křišťálovou vodou a maleb-
né červené domy na smaragdových pa-
sekách. Daleko od civilizace bují lidská 
závist a chudoba, dívky nabízejí sex na 
zapadlých parkovištích a na chátrajících 
samotách se daří drogám.

KNIŽNÍ NOVINKY



Nesbo, Jo: Království

Do zapadlé vsi v norských horách se z ciziny vrací zdejší 
rodák Carl Opgard a přiváží s sebou návrh na výstavbu 
luxusního wellness hotelu. Jeho bratr Roy se těší, že 
v malém hospodářství, kde oba vyrůstali, bude koneč-
ně živěji. 

Follett, Ken: Večer a jitro

Pilíře země, Na věky věků a Ohnivý sloup, tři monu-
mentální historické ságy bestselleristy Kena Folletta 
dokázaly oslovit miliony čtenářů na celém světě. Nyní 
přichází autor s dalším románem Večer a jitro, který 
tuto kingsbridgeskou sérii dějově předchází.

Karolína Jansová

Paris, B. A.: Dilema

Pravda by ji mohla zničit. Ml-
čení zase zničí jeho. Livia ni-
kdy nezažila svatbu snů, pro-
tože si Adama vzala v mládí 
a narychlo. O to víc se teď 
upíná na oslavu svých čty-
řicátých narozenin, na níž 
bude chybět jen jejich dcera 
Marnie studující v zahraničí. 

Freeman, Brian: Sama proti všem

Stačilo pár měsíců, aby se 
Lise Powerové zhroutil celý 
svět. Úspěšná autorka best-
sellerového thrilleru Sama 
proti všem ztratila během půl 
roku téměř všechny nejbližší. 
Teď žije sama, ukrytá v domě 
v lesích poblíž kanadských 
hranic.

Jakoubková, Alena: Zdání 
a manžel vždycky klamou

Stella Sterlingová byla už svým 
jménem, které jí vybrali rodiče, 
předurčena k hvězdnému živo-
tu. Narodila se v krásném vel-
kém domě svých v Jižních Če-
chách a vyrůstala v blahobytu. 
Její matka ji posílala do baletu 
a snila o tom, že její krásná 
dcerka životem protančí.

Vondruška, Vlastimil: Spiknutí oběšenců

Na královských statcích poblíž městečka Benešova 
u Ploučnice zakládá panovník 
hrad Ostrý. Od počátku však 
stavbu provázejí potíže, a proto 
je dohledem pověřen Oldřich 
z Chlumu. Jenže dříve, než se 
může svých povinností ujmout, 
dojde v Benešově ke vzpouře, 
jejíž okolnosti jsou velice nejas-
né.

V Městské knihovně je nutné dodržovat nařízená opatření.
Provozní doba: Po, Út a Čt    9 – 12, 13 – 17 hod.

Nabízím: KRAVSKÝ HNŮJ S DOVOZEM
tel. 608 077 174

dovoz: VÝKLOPNÝ DVOUOSÝ AUTOVLEK
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ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU

NA 2. ČTVRTLETÍ 2021
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 9.00 DO 11.00 HOD.

	  15. - 16. 05.			   MUDr.Pastelák, Sadová 44, Broumov IV          	           775 717 666

	  22. - 23. 05.		                               MDDr.Houštěk, ZS Machov          	           602 333 466

	  29. - 30. 05.		                           MUDr.Neoral, ZS Police n. Met.,		    491 541 654, 602 333 452

	  05. - 06. 06. 		             MUDr.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín     	           491 502 425

	  12. - 13. 06. 			             MUDr.Neoral ml., ZS Police n.M. 		    491 541 654, 602 333 427

	  19. - 20. 06. 		                        MUDr.Růžička, poliklinika Broumov	                         603 479 084

	  26. - 27. 06. 		                        MUDr.Blažek, ZS Police nad Metují      	           491 543 844

TRADIČNÍ ČERVNOVÉ AKCE ODKLÁDÁME NA SRPEN

Meziměstskej škrpál

Turistický pochod (20 km) okolím Meziměstí 
s výstupem na Ruprechtický špičák.

28. 8. 2021
Prezentace: 7:30 – 9:00 u Městského úřadu 
Meziměstí

Mezinárodní běh Měška a Doubravky, 20. ročník

29. 8. 2021, start v Meziměstí (koupaliště) v 11:00 hodin

14 km
Závod je zařazen do do 33.ročníku Velké ceny východ-
ních Čech v bězích v r. 2021

Dětský den

28. 8. 2021 od 14 do 17 hodin 
Soutěže, zábavy, hry... pro malé i velké.

Dále připravujeme slavnostní otevření Workoutové-
ho hřiště. Jak je možné jednotlivé prvky využít předve-
dou Anežka Harušťáková a Lukáš Obršál.  

Termín upřesníme na plakátech, a interneto-
vých stránkách.

Více informací na www.mezimesti.cz, knihovna@mezimesti.cz, 724 511 052



NABÍDKA PLATÍ: 
KVĚTEN 2021

Tradiční Pomazánkové
z Choceňské mlékárny

neochucené, 150 g

MEZIMĚSTÍ

Šunka od kosti Le&Co
obslužný úsek, 100 g

Pivo Radegast 
Rázná 10, 0,5 l

+ 3 Kč záloha na lahev
Božkov Tradiční  

35%, 0,5 l

AKCE

SUPER CENY V MEZIMĚSTÍ

 99,90

max.

1 x

 9,90

max.

20 x

 14,90

max.

2 x

15,90
1 l = 19,80 Kč 

1 l = 199,80 Kč 
cena za 100 g 

100 g = 9,93 Kč 

Otevírací doba: po - pá 7.00 - 19.00, so - ne 7.00 - 17.00




